

2012-03-04 На избирательных участках Воронежа зарегистрированы случаи спаивания избирателей

Уже в первой половине дня выборов в Воронеже зарегистрированы нарушения.

На избирательном участке Березовой Роши задержана группа людей разливающих "желающим проголосовать за "Единую Россию" паленую водку. Вызванный наряд полиции составил протокол, но только по факту разлива "левой" водки. То, что это явный подкуп избирателей, было зафиксировано актом подписанный депутатом областной Думы Латушко и помощником депутата Государственной Думы Щербаковым.